
1 

Datenschutzerklärung 

Wir freuen uns über Ihr Interesse an den Leistungen unseres Unternehmens. Die URT Sonnenschutztechnik Trommer 
GmbH verarbeitet im Rahmen Ihrer Tätigkeit verschiedene, auch personenbezogene, Daten. Den Schutz Ihrer 
persönlichen Daten nehmen wir selbstverständlich sehr ernst und behandeln Ihre personenbezogenen Daten vertraulich 
und entsprechend der gesetzlichen Datenschutzvorschriften sowie dieser Datenschutzerklärung. 
Personenbezogene Daten sind alle Arten von Daten, anhand derer Sie persönlich identifiziert werden können. In dieser 
Datenschutzerklärung legen wir dar, welche Rechte Sie als betroffene Person haben, welche Daten wir erheben, auf 
welcher Rechtsgrundlage und für welche Zwecke wir dies tun. Ebenso erfahren Sie, wie lange wir Ihre Daten speichern 
und an welche Stellen wir diese übermitteln.  

1. Verantwortliche Stelle und Datenschutzbeauftragte 

Verantwortliche Stelle im Sinne der Datenschutzgesetze, insbesondere der EU-Datenschutzgrund-verordnung 
(DSGVO) und des BDSG, ist die 

URT Sonnenschutztechnik Trommer GmbH 
Frau Claudia Trommer, Herr Udo Ralf Trommer 

Merscheider Straße 277 
42699 Solingen 

Zur Datenschutzbeauftragten bestellt ist 

Frau Angela Block, rb bürotechnik GmbH & Co. KG 
Gladbacher Str. 3 
40764 Langenfeld 

dsb@rb-buerotechnik.de 

2. Ihre Betroffenenrechte 

Als betroffene Person haben Sie folgende gesetzlich festgeschriebenen Rechte. Sie können Ihre Rechte bei den o.g. 
Kontakten ausüben: 

 Recht auf Auskunft über die bei uns über Sie gespeicherten Daten 
 Recht auf Berichtigung und Löschung der bei uns über Sie gespeicherten Daten 
 Recht auf Einschränkung der Datenverarbeitung 
 Das Recht auf Widerspruch gegen die Verarbeitung Ihrer Daten bei uns 
 Das Recht auf Widerruf Ihrer Einwilligung. Der Widerruf gilt dabei grundsätzlich nur mit Wirkung auf die 

Zukunft 
 Das Recht auf Datenübertragbarkeit 

Sie haben auch das Recht, sich jederzeit mit einer Beschwerde an die für Sie zuständige Aufsichtsbehörde zu wenden. 
Ihre zuständige Aufsichtsbehörde richtet sich nach dem Bundesland Ihres Wohnsitzes, Ihrer Arbeit oder der 
mutmaßlichen Verletzung. Eine Liste der Aufsichtsbehörden mit Anschrift finden Sie unter: 
https://www.bfdi.bund.de/DE/Infothek/Anschriften_Links/anschriften_links-node.html. 

3. Welche Daten wir verarbeiten 

Wir verarbeiten regelmäßig die im folgenden genannten Arten von personenbezogenen Daten 

 Von Ihnen zur Verfügung gestellte Daten: Daten, die Sie uns in Ihrer Bewerbung zur Verfügung stellen. 
 Von uns erhobene Daten: Bei der Nutzung unserer Homepage erheben wir automatisch Daten durch den 

Einsatz von Cookies und Webtools in sog. Server-Log-Dateien, als personenbezogenes Datum Ihre IP-
Adresse. 

4. Rechtsgrundlagen und Zwecke der Datenverarbeitung durch die verantwortliche Stelle  

Wir erheben, verarbeiten, nutzen und speichern Ihre personenbezogenen Daten nur auf Basis der im folgenden 
genannten Rechtsgrundlagen und für die entsprechend genannten Zwecke: 

 Vertragserfüllung / vorvertragliche Maßnahmen (Art. 6 Abs. 1 S. 1 lit. b) DSGVO): Wenn Sie sich bei uns 
bewerben verarbeiten wir Ihre Daten ausschließlich zur Bearbeitung Ihrer Bewerbung. 

 Erfüllung einer rechtlichen Verpflichtung (Art. 6 Abs. 1 S. 1 lit. c) DSGVO): Zur Erfüllung gesetzlicher Vorgaben 
werden Daten für Zwecke der Rechtsverteidigung archiviert. 
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5. Automatisierte Entscheidungen und Profiling 

Wir verzichten auf jegliche Form des Profiling und automatisierter Entscheidungen. 

6. Dauer der Speicherung 

Wir werden Ihre Daten nur so lange aufbewahren, wie dies für die jeweiligen Zwecke, für die wir Ihre Daten verarbeiten, 
notwendig ist oder vom Gesetzgeber vorgeschrieben. Nach Ablauf werden die Daten routinemäßig gelöscht. 

7. Übermittlung der Daten an Dritte 

Ihre Daten werden zu Zwecken der IT-Sicherheit (Virenschutz und Email-Filterung) auch an Dritte übermittelt. Wir stellen 
sicher, dass die Empfänger zur Wahrung der Vertraulichkeit verpflichtet sind. Mit unseren Auftragsverarbeitern 
schließen wir Verträge entsprechend den Vorgaben der DSGVO.   

8. Ihrer Daten im Internet 

Wir weisen darauf hin, dass die Datenübertragung im Internet grundsätzlich Sicherheitslücken aufweisen kann und ein 
lückenloser Schutz der Daten vor dem Zugriff durch Dritte nicht möglich ist.  

Wenn Sie unsere Internetseite öffnen, werden mittels Cookies automatisch Informationen erfasst (Server-Logfiles). Das 
sind vor allem technische Daten (z.B. Internetbrowser, Betriebssystem oder Uhrzeit des Seitenaufrufs). Ein Teil der 
Daten wird erhoben, um eine fehlerfreie Bereitstellung der Website zu gewährleisten. Andere Daten können zur Analyse 
Ihres Nutzerverhaltens verwendet werden. Cookies sind kleine Textdateien, die auf Ihrem Rechner abgelegt werden 
und die Ihr Browser speichert. Die Erläuterungen zum Datenschutz auf unserer Internetseite finden Sie hier:  

https://www.urt-sonnenschutztechnik.de/datenschutz.html 

9. Änderung dieser Datenschutzerklärung 

Wir behalten uns vor, diese Datenschutzerklärung den aktuellen rechtlichen Anforderungen anzupassen oder 
Änderungen umzusetzen.  

 

 


